



НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

НАКАЗ

[sDateTime_SignWriteAgree_Last]

м. Рівне

№ 642

Про призначення виконавців проекту програми Фінського фонду місцевого співробітництва "Безпечна питна вода в Україні: доступ до інформації про якість води та методи водопідготовки"

Національний університет водного господарства та природокористування є партнером у проекті програми Фінського фонду місцевого співробітництва "Безпечна питна вода в Україні: доступ до інформації про якість води та методи водопідготовки". Проект передбачає: дослідження та виявлення чистих і забруднених джерел води на територіях, що зазнали значного впливу війни, дослідження та подальшу розробку планів щодо їх відновлення із застосуванням сучасних методів і технологій водопідготовки з одночасним підвищенням компетенцій фахівців-практиків у сфері водопостачання.

З метою організації роботи щодо ефективного виконання завдань, передбачених у проекті
НАКАЗУЮ:

1. Створити робочу групу для виконання завдань проекту у складі: Кучерова А.В., завідувач сектору грантової роботи - координатор проекту від НУВГП, Мартинов С.Ю., завідувач кафедри водопостачання, водовідведення та бурової справи, Квартенко О.М., професор кафедри водопостачання, водовідведення та бурової справи.
2. Під час виконання проекту залучати, за необхідності, до складу робочої групи відповідних фахівців із професорсько-викладацького складу та осіб, що навчаються, представників інших структурних підрозділів НУВГП із затвердженням відповідних змін до цього наказу.
3. Головному бухгалтеру Матвієнко М.Д. та начальнику планово-фінансового відділу Марчуку М.М. забезпечити фінансовий менеджмент проекту у встановленому чинним законодавством порядку.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з наукової роботи та міжнародних зв'язків Савіну Н.Б.

Ректор

Віктор МОШИНСЬКИЙ



Номер документа № 642 від [sDateTime_SignWriteAgree_Last]
Підписувач Мошинський Віктор Степанович
Підписувач (дані КЕП): [oSignЕСР.sSigner_Sert]
Сертифікат 3ED5083160DBC59B0400000FB0400009F4E7D00
Дійсний з 2022-05-16 10:44:53.000 до 2023-05-16 10:44:53.000